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  一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第６回 理事会 

議事録 

 

日  時：令和２年５月２０日 水曜日 １９：００～２１：３０ 

場  所：ＷＥＢ会議 

出席者 ：出欠表参照 

 

１．開会宣言       ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和     ：山本卓哉理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びにＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和  ：小熊孝幸理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和     ：長谷川繁理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和           ：山本晃弘理事 

６．議事録作成人の指名                     ： 総務委員会（野中大輔） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認  

定足数：１９時７分、理事 ３３名 中 ３６名 を確認。出席率 ９１．６％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

当日配布資料：ファイル名 20_riji_6 

８．理事長挨拶（別紙）      ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶      ：上村英輔直前理事長 

１０．議長選出 

定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認(別紙) 

第５回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項 

【Ａ．特別議事】 

（１） 一般社団法人長岡青年会議所 ２０２０年度 修正収支予算（案）承認に関する件 

全会一致を持って承認された。 

（２） 理事長予定者選任管理委員会「２０２１年度理事長候補者選任の投・開票及び推薦」に関

する件 

全会一致を持って承認された。 

（３） 一般社団法人長岡青年会議所 ２０２０年度 ６月臨時総会招集事項に関する件 

全会一致を持って承認された。 

１３．協議事項 

（１）６月公開例会 「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」 

事業計画並びに予算（案）について 
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中村洋志おまつり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をも

って承認可決された。 

（２）平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの～事業計画並びに予算（案）について 

   ３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力を学ぼう～」 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（３）３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力を学ぼう～」 

   事業報告並びに決算（案）について 

   小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全

会一致をもって承認可決された。 

（４）メタボ回避１００日チャレンジ!!あるこーレ、自分のからだしろーレ 

事業報告並びに決算（案）について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致

をもって承認可決された。 

１４．次回開催日の確認  

日時：令和２年６月３日 水曜日 １９：００～ 

場所：ＷＥＢ会議 

１５．監事講評（別紙）      ：髙見礼央監事 

１６．閉会宣言       ：金子隼人専務理事  
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第６回 理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶           ：今泉知久理事長 

 まずは多くの理事メンバーにご参加頂きありがとうございます。一週間ほど前に緊急事態宣言も

解除される情報を知りました。もうまもなく皆様と直接お会いできる機会を作れるかと思います。

今後の JCの活動において、スピードを重視すべきなのか、完璧さを求めるべきなのか、今後の事

業に対して理事も委員長も意識して、考えて実行することが必要だと考えております。そこが一つ

の指針となると思っております。 

理事会の運営も意識を持ちつつ、実施していきましょう。長岡 JCは評判も良くなっており、JC

の事業に市民からも高評価を得ております。今後も共感をしていただき、ご支援していただける企

業様のお声もいただきながら、各種事業を進めていきましょう。 

また、２０２１年度の理事長候補者が選出されますので、ぜひ次年度に向けても、各理事、各委

員長、そして各 LOMメンバーにもご協力をお願いしたいと思います。今日も一日宜しくお願いしま

す。 

 

９．直前理事長挨拶    ：上村英輔直前理事長 

 事務局が明るい雰囲気に変わっており、驚きと今後の活動への活力につながることを期待してお

ります。新潟県としては、緊急事態宣言は解除されましたが、長岡 JCの活動も積極的に実施いた

だいている皆様に感謝を申し上げます。日々の社業とも平行して、我慢もしながらですが、今後の

活動に向けて理事も委員会も強く連携して、やるべきことを実施していただきたいです。 

２０２１年度の理事長の候補者も選出されますので、未来にも目を向けながら、今後の LOMを描

いていただければと思います。本日も活発な意見交換をよろしくお願いいたします。 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

 議事録の方、確認させて頂きました。特段問題ございませんでしたので、ご承認お願いします。

【議事録署名人】北澤晶監事 

 議事録の方、確認させて頂きました。ボイスメモがないなか、要点を的確にまとめていたと思い

ます。ご承認お願いします。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 
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１２．審議事項 ：今泉知久理事長 

【Ａ．特別議事】 

（１） 一般社団法人長岡青年会議所 ２０２０年度 修正収支予算（案）承認に関する件 

【説明】高田光財政局長 

皆様お疲れ様です。修正収支予算（案）になります。新型コロナウィルスの影響を受け、

新入会員数が減少しておりまして、その影響を反映させました。皆様の忌憚のないご意見

の方をよろしくお願い致します。 

【採決】挙手にて行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

（２） 理事長予定者選任管理委員会「２０２１年度理事長候補者選任の投・開票及び推薦」に関

する件 

【説明】上村英輔直前理事長 

総務委員会、投票箱をお願い致します。本投票は理事長候補者専任に関する規定の第５

条に基づきまして、理事会において理事長候補者３名を選任するための大変重要な投票

になります。理事全３７名の投票を確認しております。投票箱を管理委員会にて確認さ

せていただき、改めてご報告させていただきます。 

【説明】上村英輔直前理事長 

２０２１年度の理事長候補者を３名の結果が出ました。会員番号順にお呼びします。そ

の際に一言ずつ、お話をお願いします。 

 

会員番号６番  北澤晶君 

推薦いただき、ありがとうございます。３年連続３回目ですが、候補者に選ばれてから

今後の JCのことを深く考えさせていただくきっかけができました。地域の課題に対し

て、どう対処して、どう結果を出すのか、悩むことは多いと思います。この新型コロナ

ウィルスの影響を受け、地方創生に着目しながら、行政だけでなく、民間企業や団体と

連携しあうことが重要であると考えております。具体的に何をすべきかは、総会の時ま

でに考えてお話したいです。今後も長岡の未来を明るく導いていくために力を使ってい

きます。よろしくお願いいたします。 

 

会員番号２０番 関光太君 

理事のみなさま、推薦いただき、ありがとうございました。候補者に推薦いただいたこ

とが信じられませんが、総会までに話すことを考えながら、自身の成長を促していきた

いです。各事業の中止が相次ぐ中で、長岡だけでなく、世界が未来の先取りをした事業

を実施することが強く求められていると感じています。来年度は、メンバーとともに成

長していくことは忘れずに、自身この状況で今後どういったことができるのか、どうい
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ったことが大切なのかを考えていければと思っております。今後ともよろしくお願いい

たします。 

 

会員番号２２番 細川一彦君 

理事の皆様ありがとうございました。副理事として、理事長のそばにおりましたが、現

場力が試される年度となっているなと感じております。今後もどうなるかわかりません

が、引き続き、何を実施していくことが地域のためになるのかを考えながら、総会の時

には、魂のこもった想いを皆様にお伝えさせていただきます。理事長候補者に選出して

いただいたことに感謝申し上げます。本日はありがとうございました。 

 

【説明】上村英輔直前理事長 

以上の３名を理事長候補者として選出させていただきます。 

【採決】挙手にて行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

 

（３） 一般社団法人長岡青年会議所 ２０２０年度 ６月臨時総会招集事項に関する件 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

開催日時は６月１１日（木）１９時からとなります。今回は新型コロナウィルスの影響

を受け、WEB上にて実施させていただきます。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

【採決】挙手にて行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

 

１３．協議事項 

（１） ６月公開例会 「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」 

事業計画並びに予算（案）について 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

前回の理事会で頂きました意見を基に主に修正・追記いたしました。皆様の忌憚のないご

意見の方をよろしくお願い致します。 

Ｏ：加藤弦太理事 

  WEBの例会に関して、リハーサルを実施し、問題点へのご対応をお願いします。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長 

ありがとうございます。リハーサルは数回実施させていただきます。 
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西方太地理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：荒木法子より良く長く委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い

致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

中村洋志おまつり委員会委員長より一言 

 去年の１０月の段階から勉強会をしてまいりました。ご協力頂きましたメンバーの皆様と

さらに強い絆で、委員会として一丸となり楽しみながら、当事業を実施してまいります。今

後ともよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

 

（２）平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの～事業計画並びに予算（案）について 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

前回の理事会で頂きました意見を基に主に修正・追記いたしました。皆様の忌憚のないご

意見の方をよろしくお願い致します。 

Ｑ：加藤弦太理事 

  YouTubeチャンネルの配信につきまして、メンバーしか見られないのでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

５月中にメンバー内にのみ公開いたします。１１月に総集編を一般公開します。 

Ｑ：山本晃弘理事 

  子どもたちが目的を理解することは可能なのでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

子どもたちに伝えるために、先生方にこちらからお話させていただき、想いを伝えてもらい

ます。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  先生方への意見は聞いておりましたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

意見を聞いた上で、事業内容に検討を重ねております。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 
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  我々が行かない状態で、子どもたちから意見や思いを聞き、対話を積み重ねることは可能なの

でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

先生への依頼内容を創り込み、子どもたちへ想いをお伝えできるようにいたします。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長を含む、委員会メンバーのお伝えしたいことはなんで

すか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

命の大切さをお伝えしたいと考えております。 

Ｏ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  命の大切さではなく、我々長岡市民の不屈の精神、思いについても触れてもらいたいです。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

ありがとうございます。復興に向けた想いにつきまして、今年はさらに深堀したものとし

て、命の大切さをお伝えしたいことを考えていきます。 

 

  【結果】次回再上程となった。 

 

（３）３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力を学ぼう～」 

   事業報告並びに決算（案）について 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

今回の３月例会につきまして、新型コロナウィルスの影響を受けまして、中止となりまし

た。残念な結果となりましたが、今後に繋げられるようにさせていただきます。皆様の忌

憚のないご意見の方をよろしくお願い致します。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

  結果は残念でしたが、今後に活かしてもらいたいです。ちなみに、芸人の方はキャンセルで間

違いありませんでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

キャンセルとしての扱いとなりました。キャンセル料の関しては、改めてご報告させていた

だきます。 

 

米山悟史理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：中村洋志おまつり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 
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【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い

致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より一言 

 今回は中止となり残念な結果となりましたが、我々が何ができるかを考えることができま

した。ご協力頂きましたメンバーの皆様には再度お礼を申し上げます。ありがとうございま

した。 

 

 

（４）メタボ回避１００日チャレンジ!!あるこーレ、自分のからだしろーレ 

事業報告並びに決算（案）について 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

新型コロナウィルスの影響を受けまして、中止となりました。残念な結果となりましたが、

今後に繋げられるように問題点や詳細な中止経過などを記載させていただきました。皆様

の忌憚のないご意見の方をよろしくお願い致します。 

Ｏ：西方太地理事 

  特に問題はありません。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

ありがとうございます。 

 

小熊孝幸理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：兼古健太ちづくり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い

致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 
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荒木法子より良く長く委員会委員長より一言 

 今回は中止となり残念な結果となりましたが、ご協力頂きましたメンバーの皆様には再度

お礼を申し上げます。ありがとうございました。運動不足を感じている方にも当事業報告を

通じて、健康意識の向上に貢献できれば幸いです。今後の事業にも参考にしていただき、新

型コロナウィルスにもくじけず、長岡JCとして事業を実施いしてきます。宜しくお願い致し

ます。 

 

１７．監事講評 ：髙見礼央監事 

皆様理事会お疲れ様でした。Zoomを使った理事会ですので、高い出席率が狙いやすいかと思

いますが、スケジュール調整いただき、理事の皆様は今後も積極的に出席ください。何度か理

事会の中で、WEB 会議の改善点や問題点を解決してきていると思っています。特に投票の部分

に関しては「見える化」を図り、皆様からの次につなげる意思を感じることができました。今

後も引き続き、改善活動をよろしくお願いします。 

議題の中身につきましては、通過した計画報告、再上程も含めて、皆様の想い描いていたも

のとは変わってしまっていると思いますが、臆することなく、残り半年も各委員会の着地点を

見つけながら、積極的な活動をしていただければと思います。 

２０２１年度の理事長候補者が選ばれました、６月の総会で全メンバーにお話することにな

ります。どなたが理事長に選ばれても、今後の JC活動にしっかり向き合い、ご対応いただける

ことも含め、熱い思いを聞かせていただけましたら幸いです。 

我々ができることは、失いかけている希望を少しでも可能性として、拡げていくことかと思

いますので、引き続き、一生懸命に各種事業を頑張っていきましょう。本日は大変お疲れ様で

した。 

以上 


